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МЕТОДИКА І ОРГАНІЗАЦІЯ ДОКУМЕНТООБІГУ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ 
 
Документообіг у цифровій економіці базується на комплексній електронній обробці облікової та звітної 

інформації, включаючи створення оригінальних електронних документів, алгоритми обробки інформації та 
обробку наборів даних. 

 Електронний документообіг забезпечує управління документообігом та масивом інформації в 
комп’ютерних мережах, а також контроль руху документів на підприємствах. 

 Застосування систем електронного документообігу на підприємствах сьогодні стає попитом, 
природним елементом розвитку сучасних компаній та можливістю досягти нового рівня бізнесу та досягти 
кращих результатів у вигляді результатів бізнесу. 

Поки що кількість реалізацій СЕДО все ще дуже мала, головним чином через відсутність 
концептуальних рішень, процедур впровадження ЕДО та прийняття етапових рішень, паралельного 
існування електронних та паперових носіїв та вимог мережевих та взаємопов’язаних систем захисту 
інформації на міжмережевому рівні. 

Система електронного документообігу в основному поширює документи, що стосуються 
управлінського обліку, надання вантажних послуг, логістики та послуг митного декларування. Використання 
технології автоматизованої обробки документів може забезпечити керованість системи документообігу за 
існуючої структури управління. Це має певний ситуативний характер, щоб система документообігу та 
автоматизована інформаційна система працювали разом.  Це виражається як: можливість передачі частини 
управління паперовими документами до системи електронного документообігу, впровадження та контроль 
повторюваного документа переміщення одиничної функції; витрати часу на узгодження положень документів 
в паперовій та електронній формі. 

Отже, застосування підприємствами систем електронного документообігу стало вимогою сьогодення, 
це природний елемент розвитку сучасних підприємств та можливість для підприємств вийти на нові рівні 
бізнесу та досягти кращих результатів у вигляді результатів бізнесу. 

Але, по-перше, через відсутність концептуальних рішень, процедур впровадження ЕДО та поетапних 
рішень, паралельного існування електронних та паперових носіїв, вимог до системи захисту інформації 
мережі та міжмережі, спочатку реалізується кількість СЕДО. На українському ринку представлені різні 
системи електронного документообігу. Всі типи систем електронного документообігу можуть автоматизувати 
роботу електронних документів та покращити управління справами компанії. 
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